



В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту гибели людей в результате частичного обрушения многоквартирного дома



4 октября 2016 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области по факту гибели двух лиц при обрушении части дома вследствие хлопка газа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья людей).

Напомним, около 8 часов утра 4 октября 2016 года в 2-этажном 12-квартирном доме в поселке Ильинское-Хованское Ивановской области произошел хлопок, в результате которого обрушилась часть дома. Полностью разрушено 6 квартир.

На место происшествия незамедлительно выехали опытные следователи и криминалисты следственного управления СК России. Из-под завалов эвакуирована женщина 1934 года рождения и доставлена в медицинское учреждение в тяжелом состоянии с ожогами 90% тела, извлечены тела двух женщин 1956 и 1940 годов рождения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователями СК производится осмотр места происшествия, допрос пострадавших, свидетелей, очевидцев, проживающих в данном доме, представителей органов местного самоуправления поселка Ильинское-Хованское, управляющей компании и газоснабжающей организации.

По версии следствия, хлопок произошел в результате воспламенения газовой смеси в помещении одной из квартир дома. В настоящее время назначены взрывотехническая и судебно-медицинские экспертизы, производится выемка документации в управляющей компании и газоснабжающей организации. Следователям СК предстоит выяснить, что предшествовало обрушению дома. В рамках расследования уголовного дела будет дана оценка качеству обслуживания данного дома работниками управляющей компании, а также сотрудниками газоснабжающей организации.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1070953>